

优秀在校生案例 1：何思佳

何思佳，预备党员，生物技术系园艺技术 2001 班学生。在读期间曾担任生物技术系学生会主席、班级班长、花艺协会会长、辅导员助理等职位。在校期间，曾先后获得“优秀共青团员”、“优秀班干部”、“优秀系学生会干部”、青马工程班“优秀学员”、“优秀运动员”等荣誉称号。

在学校浓厚的教育教学氛围下，她不仅勤奋好学，善于钻研，而且注重培养、发展自己的兴趣和特长，学习上他刻苦认真学习专业知识，获得了 2020-2021 学年度“国家奖学金”，并多次获得校级一等奖学金，积极参加各种技能竞赛，多次获得校级技能比赛一、二等奖；正是何思佳辛勤的付出，过硬的专业素质，优秀的个人品质，为他在各项比赛及活动中取得优异的成绩打下了坚实的基础。



优秀在校生案例 2：林淑怡

林淑怡，共青团员，生物技术系现代农业 2101 班学生，是班里的体育委员、校青年志愿者协会干事。2022 年成为入党积极分子，曾获“2021-2022 学年”国家励志奖学金、军训“优秀学员”、校乒乓球协会“新生杯”季军、校田径运动会女子铅球决赛第四名、女子 200m 第一名、“优秀运动员”、“优秀共青团干部”、“优秀志愿者”等荣誉称号。

林淑怡尊敬师长，团结同学，乐于助人，积极为班级服务，有着优秀的道德品质、良好的人际关系，有较强的集体荣誉感和责任心。她自 2021 年 12 月起加入校青年志愿者协会，积极参加各项志愿活动，积累了丰富的志愿活动经验。随后竞选成为青协副会长，在 2022 级迎新志愿者工作中担任学生负责人，组织了献血、疫苗接种、创文巩固清洁等志愿活动。她严于律己，努力的将自己培养成一名德、智、体全面发展的优秀学生，在校领导、老师的辛勤教育培养下，通过自己的不懈坚持，实现了自我价值。



优秀在校生案例 3：杨雨桐

杨雨桐，园林工程系 2021 级学生。自入校以来，杨雨桐同学严格要求自己，以认真务实的态度对待学习，保持高度求知热情，以求在课堂和课外实践活动中学的新知识。

曾获广东茂名农林科技职业学院“2021 年校园文化艺术大赛”三等奖、2021-2022 年校“新时代新征程”征文比赛 二等奖、校级图书馆知识挑战赛三等奖、校建团主题演讲比赛三等奖、园林工程系园林美术比赛二等奖、园林工程系园林测量比赛二等奖、2021 年第二届全国大学生职业发展大赛校级赛二等奖、“优秀团员”等荣誉。

杨雨桐同学多次参加校内外实践活动，积极参与校运会、校艺术节、市征文公开课等各种课内外活动。同时该同学也积极投身于校内外志愿服务活动中，如参与茂名市创文巩卫、市图书管理服务社会志愿服务活动，在 2021 年党建百年经济知识竞赛的志愿服务中被授予‘优秀志愿者’称号。杨雨桐同学的务实求知精神和勇于拼搏奋斗的精神值得我们学习。



优秀在校生案例 4：黄观庆

黄观庆，动物科学系 2021 级学生。学习上他刻苦钻研，目标明确，成绩优异，获得了 2021-2022 学年国家奖学金、学院一等奖学金，在校技能大赛中获得“鸡新城疫抗体水平测定”项目一等奖，并在 2022 年获得执业兽医资格证。除了专业知识的学习外，他还注意综合能力的提升，在校期间担任畜牧兽医 2101 班学习委员，并于 2022 年 9 月 17 日起担任广东茂名农林科技职业学院动物科学系团委学生副书记、实践部部长，任职期间工作踏实，责任心强，出色的完成了团委的各项团务工作，被评为“优秀共青团员”、“优秀学生骨干”，同时积极参加各项校内外活动，曾获得动物科学系主题短视频大赛一等奖、心理健康公益广告一等奖等。同时注重实践，在 2022 年大学生暑期“三下乡”社会实践活动中，他随队下乡深入乡村基层支农，把所学的理论知识应用于实践活动中，荣获暑期“三下乡”“优秀团队”、“先进组织奖”。



优秀在校生案例 5：刘旺

刘旺，动物科学系 2020 级学生。畜牧兽医 2001 班班长，担任班干部期间，他认真负责；作为一名畜牧兽医专业的学生，他目标明确，时刻牢记自己的梦想，并为之努力奋斗，他是学院奖学金一等奖、国家励志奖学金的获得者。他不仅勤奋好学，善于钻研，而且注重培养、发展自己的兴趣和特长，在校期间就已成功考取了执业兽医资格证，多次获得校级技能比赛一等奖，代表学校参加广东省职业院校学生专业技能大赛-鸡新城疫抗体水平测定赛项，获得二等奖；参加第七届“雄鹰杯”小动物医师大赛，在与全国 98 所高校的激烈角逐下，勇夺团体一等奖的好成绩。正是刘旺辛勤的付出，过硬的专业素养，优秀的个人品质，才能源源不断地为他不平凡的大学生活注入能量。



优秀在校生案例 6：廖芳妍

廖芳妍，食品工程系烹调工艺与营养专业 2020 级学生，中共预备党员，2021 年广东大学生省级“青马工程”培训班学员。曾担任校“青马工程”培训班 2、3、4 期学生主要负责人、班主任助理、团支书等多项职务。入学以来严格遵守校纪校规，思想作风端正，严于律己。学习上，连续两年综合测评成绩为本专业第一，获国家奖学金 1 次，国家励志奖学金 1 次，校一等奖学金 2 次；工作上，以身作则，认真履职，积极参与学校组织的各类活动，获得“校技能大赛面点赛程一等奖”、“三下乡先进个人”、“优秀共青团干”等荣誉 30 余项。生活上，乐于助人，大学累计志愿服务时 673 小时，多次在学校和家乡参与志愿服务活动担当志愿者，在服务中主动发出青年的光和热，以实际行动诠释“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。



优秀在校生案例 7：李妹

李妹，食品工程系烹调工艺与营养专业 2020 级学生，积极进取，刻苦认真，善于自觉、主动地学习，荣获 2020-2021 学年度国家奖学金，2021-2022 学年度国家励志奖学金，多次获得校一等奖学金，并积极参加专业技能竞赛，获得“广东省技能大赛三等奖”、“茂名市技能大赛三等奖”“校技能大赛一等奖”等荣誉；在生活上，积极参与学校举行的校运会、志愿者、社团等活动，获得“女子 200 米竞赛二等奖”、“优秀志愿者”、“知识团史竞赛二等奖”、“优秀青马学员”、“优秀社团干部”等荣誉称号。



优秀在校生案例 8：杨湘湘

杨湘湘，经济管理系会计 2021 级学生。她学习成绩名列前茅，不断提高政治素养，在 2022 年 5 月确定为入党积极分子。她积极参加实践，是学校创新创业协会创业部部长、新生班助和团委干事，在 2021-2022 学年度获得了“优秀共青团员”、“优秀工作者”和“优秀社团成员”的荣誉称号。

在日常学习生活中，积极参加比赛，做到理论与实际相结合，在第十二届“创新创业及创业”挑战赛校赛获得二等奖、2022 年度“读后感征文比赛”获得一等奖和 2022 年度“名家名著知识问答挑战赛”获得三等奖。同时，她还获得了 2021 到 2022 年度获得了本专科生国家奖学金。



优秀在校生案例 9：赵 至

赵烜至，经济管理系电商 2020 级学生。她一直都相信驾驶命运的舵是奋斗，不包有一丝幻想，不放弃一点机会，不停止一日努力，带着目标一路前行。

她连续两学年获得专业前一，获得国家奖学金和国家励志奖学金，各科成绩优异，电商专业技能过硬，曾多次参加校内外各类大型比赛，比赛经历、经验丰富，同时还斩获许多类型的奖项。如获得广东省职业院校学生创新创业技能大赛赛项省级一等奖、第十二届全国大学生电子商务“创新、创意及创业”挑战赛省级三等奖、“软件通杯”第五届广东省职业院校简历创意设计大赛省级优秀奖、国家励志奖学金”、广东茂名农林科技职业学院“三下乡”个人优秀奖、2021 学年学院奖学金一等奖等。



优秀在校生案例 10：钟天胜

钟天胜，智能工程系工业机器人专业 2020 级学生。他注重参与各项实践活动，从为班级学生服务的班干，到新生导航的班助，再到各级技能赛事，从个人思想到技能的全方面发展。在工作方面，刻苦认真，获得“优秀共青团干部”、“优秀社团干部”等荣誉称号。在学习方面，曾获得 2020-2021 学年度学院奖学金一等奖、2021-2022 学年度国家奖学金，多次参加书法比赛，以梦为马，累计获得 23 项荣誉，书法作品多次被选中参加书法展。

